

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛОПАРЕ, СЕПТЕМБАР 2008. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XIX, БРОЈ 3225

## ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ-ЛОПАРЕ



**СЛОБОДА  
ШЕШЕЉУ**

### ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ЛОПАРЕ

Ускоро нам предстоје локални избори. Пружа нам се још једна шанса да нешто променимо у позитивном смислу. У нашој општини се бирају начелник општине и народни одборници за општински парламент.

Не треба ни спомињати колико је стање у нашој општини алармантно.

Вођством досадашњег општинског руководства и старих, незамењивих, кадрова који су се поистоветили са функцијама и који, како ветар дува, мењају странке и партије, довели су општину Лопаре до потпуног колапса, како привредног тако и друштвеног, а насеље Лопаре су довели до изолације. Њиховим радом, или нер-

адом, Влада Републике Српске је, односно њено ресорно министарство, нашу општину прогласила изразито неразвијеном.

На пример, не ради ни једна фабрика, а било је фабрика које су запошљавале до 300 и више радника. Привреда је доведена до колапса. Не постоји организовани облик пољопривреде. Задужена имовина се на сумњивим лицитацијама уступа само по партијском основу привилегованим лицима. Начелник општине је присутан и позван да присуствује на свим тендерима, заједно са начелником Одељења за привреду, приликом приватизације наших предузећа. А, ни једном се није огласио нити обратио грађанима и указао на негативне последице приватизације појединих предузећа која је довела до тога да машине труну, а погони стоје-правдајући се да није надлежан.

И, све се ово дешава под назором накарадне власти коју је до сада, уз помоћ тзв. радикала Републике Српске, спроводио СДС, а сада настављају уз помоћ ПДП-а, тј. странке чији је лидер оптужен за привредни криминал и корупцију.

### ИНФРАСТРУКТУРА

Наводно се улажу нова и нова средства за реконструкцију водовода у Лопарама, а воде углавном нема, а и када је има није за пиће него само за техничку употребу.

Садашњим властима водовод, путеви, успостављање уличне расвете, средства за МЗ, средства за канцеларијски материјал, репрезентацију итд... служе као једна од ставки у буџету на којима господа из СДС-а и њихови сателити правдају новац који, или пуни њихове властите џепове или им служи за прљаве кампање и подмићивање.

А, сетите се, пре њиховог доласка на власт, општина Лопаре је имала сву инфраструктуру за развој и напредак, у поређењу са општином Челић, која је била само МЗ у саставу општине Лопаре са само једном фабриком, а сада је и у привредном и у културном погледу престигла нашу општину.

Сви битни пројекти нас заобилазе, а постали смо и саобраћајно слепо црево. Ни један пут, ни једна инвестиција, за време владавине СДС-а,



није урађена њиховим новцем, већ вашим новцем и новцем од разноразних кредита за чије су подизање у једном моменту под хипотеку zaloжили и зграду Скупштине општине, од којих се и они, уз наменско трошење, користе за финансирање својих кампања, а које ће сви грађани општине морати да враћају на разне начине, а највероватније кроз повећање општинских такса и слично.

## КАКО АКТУЕЛНА ВЛАСТ ТРОШИ БУЏЕТСКА СРЕДСТВА

У нашој општини функционишу само установе од виталног државног значаја, а млади-по окончању школовања-беже из општине главом без обзира. Начелник општине, несавесно и пристрасно, обавља своју дужност уз помоћ сарадника који су свесни да, спроводећи такву политику, омаловажавају и своју струку, само да би остали на функцијама. Општина је изгубила у скоро сваком спору, а закључено је доста уговора штетних по општину. На пример, уговор са ЕКОДЕП

којих су се (зна се како) одржали на власти, уместо да се смире и престану с манифетлуцима, повећали су плате сами себи и то: начелнику општине, његовом заменику и председнику Скупштине општине.

Тако да у општини, са огромним бројем незапослених, плата актуелног начелника износи око 3000 КМ, а приближна висина примања је и остале двојице наведених општинских функционера. Након тога је председник СО Лопаре себе и свог потпредседника наградио са неколико решења о докупу градског грађевинског земљишта, по багателној и симболичној цени. Повећали су одборнички додатак на 350 КМ. Оваква примања функционера нису ни у развијенијим општинама. Колике су патриоте господа из СДС-а и актуелне скупштинске већине види се и по томе што су при изградњи пута у Јабланици у пројекту изоставили битан крак пута према СПЦ и Дому културе и да им њихово пресвештенство Владика тузланско-зворнички Василије није енергично читао буквицу, ко зна да ли би уопште био урађен.

Али, зато су се сетили да асфалтирају пут у Цемату, засеок Церик, у вредности 10.600 КМ које не повезује ни једно насељено место, који не пролази ни поред једне куће, чак се налази на територији МХ федерације али, зато пролази, замислите, кроз њиву једног њиховог одборника.

## СДС И МИХАЉИЧНИ РАДИКАЛИ ЦЕПАЛИ ПЛАКАТЕ ШЕШЕЉЕВИХ РАДИКАЛА

Поред овог добročинства којим је владајућа камарила задужила грађане Лопара, ту су још и задужење општине од 1.200.000 КМ, чија отплата кредита почиње 2008. године, дуг од 44.282 КМ за луксузна возила намењена општинским функционерима, усвајање одлуке о новом задужењу општине од 800.000 КМ, а све то уз пробијање ставки буџета у вредности од око 300.000 КМ. Наравно, ово је само видљиви део леденог брега корупције и криминала и изигравање поверења грађана

наше општине. Господа из власти се отворено материјално и финансијски обезбеђују јер знају шта их чека на октобарским локалним изборима.

СДС је играо на карту патриотизма и Радована Караџића, а не заборавите да су га они сами искључили из СДС-а, под притиском међународне заједнице, како не би био забрањен рад њихове странке, а када је Радован Караџић ухапшен од издајничких власти у Србији, протесте против његовог изручења су организовали Шешељеви радикали, а СДС се није удостојио ни да учествује у протестима против изручења



Део чланова Српске радикалне странке др Војислав Шешељ-Општинског одбора Лопаре

БН, чији је суоснивач и наша општина са учешћем 10%. Склапањем овог уговора, у тој новонасталој фирми, није запослен ни један радник с подручја наше општине. Из буџета општине се непланирано издваја 6000 КМ као помоћ локалном ЈКП, како би било у стању возити отпад 50 км у једном и 50 км у другом правцу, плус што се одлагање 1 тоне отпада на тој депонији плаћа 15 КМ. И локално ЈКП ЕКОКОМ Лопаре послује с огромним губицима, те је веома упитна и његова функционалност и опстанак. После политичких превирања, након



свог оснивача и лидера.

Начин на који решавају своје кадровске промене довео их је до краха и поделе унутар странке. Да она народна изрека "с ким си, такав си" важи, доказ су и њихови коалициони партнери у скупштинској већини, ПДП и СРС РС чији је оснивач Миланко Михаљица који је СДС-ов хибридни производ и сателит који је настао пред одлазак др Војислава Шешеља у Хаг. Тада су под руководством тог Михаљице, а у договору са СДС-ом, ради личне користи, наступили мимо принципа српског радикализма и издали идеје др Војислав Шешеља, одлазећи на страну тадашње скупштинске већине у којој је, поред СДС-а, била и СДА чији чланови презиру све што је српско.

Какве су патриоте Михаљичини радикали и СДС може се видети и у СО Угљевик где заједно са СДА чине скупштинску власт. О патриотизму СДС-а и Михаљичиних радикала говори и то да су пред изборе 2004. године били једине странке које су целепале изборне плакате с ликом др Војислава Шешеља. Они и припадници СФОР-а из састава америчког контингента.

У ствари, структуре СДС-а су криве и за криминализоване отаџбинског рата и саме Републике Српске, преко својих корумпираних руководилаца и ратних профитера, који су се богатали док су најбољи синови ове земље за њу гинули. Циљ честите власти је добробит народа, добробит свих грађана, а не појединаца на власти и добра је само она власт која се држи закона, а садашња власт у општини Лопаре није ни близу тога и зато **МОРА И ТРЕБА ДА ПАДНЕ!!!**

## ПАТРИОТИЗАМ ШЕШЕЉЕВИХ РАДИКАЛА

Чланови Српске радикалне странке др Војислав Шешељ су истински родољуби и патриоте јер се, за разлику од ових горе, нисмо одрицали свога вође ни под претњама смрћу, а камоли под претњама забране рада Странке. Били смо и забрањивани али се својих идеја нисмо одрицали и опет смо ту. Наш председник др Војислав Шешељ се није крио пред Хашким трибуналом него је добровољно отишао да брани свету истину и није дозволио да његово име буде хипотека над српским народом.

Он је за пример свима, као сведок на суђењу Слободану Милошевићу, показао како два Србина, иако различитих политичких уверења, умеју да бране интересе српског народа.

Дејтонским споразумом је Република Српска изгубила велики део тих елемената, а све под притиском тзв. међународне заједнице и уз помоћ властољубивих политичара из реда српског народа који су продали и прокоцкали све што је овај народ на муци зарадио и животима плаћао. Неправедно нас оптужују за ратно-хушачку политику и укидају нам национална обележја, док се исламске ратне заставе, окупане српском крвљу, изазивачки вијоре у Сребреници. Спремили су у Хаг наше школоване официре високог ранга, а исламске екстремисте, непосредне извршиоце злочина, награђују ослобађањем.

Заваравају народ уласком у ЕУ. Па, свима је



**Бојан СПАСОЈЕВИЋ,**  
председник Општинског одбора  
Српске радикалне странке др Војислав  
Шешељ у Лопарама и носилац кандидатске  
листе за одборника у СО Лопаре

јасно да се хапшењем и цинкарењем не постаје економски партнер већ доушник и цинкатор. Формула за приступање ЕУ је покретање и развој производње, када се постигне да квалитет рада и производа буду на нивоу светских стандарда, када се врати поверење грађана у све нивое власти, када се буде ценио рад, а не лоповлук. Тада ће нас та фамозна ЕУ сама тражити. И, није им доста што нам краду земљу, него су почели да нам краду и искривљују језик, у нади да ће нестати, па да га потпуно присвоје вештачки створени инстант народи.

Српска радикална странка др Војислав Шешељ се у Републици Српској залаже за: јачање њене државности, за очување српског националног и културног идентитета, за враћање припадљности које су јој отете, за остваривање паралелних веза са матицом Србијом до максимума, за изградњу што бољег односа друштва према онима који су својим телима, својим животима и душевним патњама, као прави Хришћани, омогућили да ми данас нормално живимо и стварамо, не стидећи се ко смо и шта смо.

Излазак из кризе, у коју смо дубоко загазили на општинском нивоу, ми видимо кроз радикалну смену власти у Општини Лопаре, Замислите, 18 година власти СДС-а у Лопарама?! Доласком СДС-а на власт почео је крах и суноврат лопарске привреде и губљење наде у просперитет општине у било ком сектору. Па, зар се нисмо борили против једноумља и против једнопартијског система? А, шта смо добили за ових 18 година? Добили смо заосталу власт СДС-а коју воде кадрови из прошлог режима, бирократе који су



се измењали на свим могућим функцијама, бациле чланске књижице КПЈ и прешли десно, прекрстили се и заменили Броза за Радована, а и даље воде своју заосталу и корумпијашку политику. Не каже даба она народна "вук длаку меља, али ћуд никада"!

## ЗАШТО ИХ ТРЕБА СРУШИТИ С ВЛАСТИ?

Скупштинска већина, коју ће подржавати наши одборници, треба да ствара позитивну атмосферу својим предлозима и да сарађује са начелником општине, све док он спроводи позитивну и напредну политику у општини Лопаре.

Такође, излазак из стања обамрлости видимо кроз: активно учешће у решавању проблема у предузећима која се налазе у финансијским потешкоћама, за утврђивање околности које су довеле до краха истих, ослобађање великих даљина средњим и малим предузећима, оживљавање неискоришћених обрадивих површина, воћњака, ораница и сл. кроз учешће у организовању савременог сточарства, кроз организовање откупа и продаје пољопривредних производа, лековитог биља и шумских плодова, кроз ангажовање на прикупљању средстава за изградњу и осавремењивање приградских насеља и села, оспособљавање регионалног пута Тузла-Лопаре-Брчко, чиме би се повећала како саобраћајна тако и економска фреквенција, кроз изнајмавање средстава за стварну реконструкцију и коначну изградњу квалитетне акумулацијске станице за питку воду и водовода, као и потпуну еколошку заштиту реке Гњице. Такође бисмо, према реалним могућностима, организовали и помагали културне и спортске активности.

## МИ ДРЖИМО СВОЈА ОБЕЋАЊА

Српска радикална странка др Војислав Шешељ је против политике и економије која је заснована на бесмисленом трошењу на раскошне банкете и нереалне разбацивачке репрезентације, а да се питања од виталног значаја за грађане не решавају. Да би се све ово спровело, нису потребна чуда већ само дисциплиновано придржавање економских законитости, оправдано распоређивање буџетских средстава, поштен и исправан однос према државном власништву оних који спроводе закон и актуелну буџетску политику.

Чланови наше Странке су углавном млади људи, пре свега праве патриоте, спремни да се боре за свете идеале српства, а не полтрони и готовани који се у странке учлањују ради ситних личних интереса. Наш Општински одбор чине председници МО из скоро свих села и насеља наше општине, тако да је испоштована и територијална заступљеност. За кратко време смо се, а поред много забрана али уз помоћ Централне странке, а нешто и уз сопствено финансирање,

уткали у општински парламентаризам и наступили поштено и искрено, поштујући вољу бирача. У изборну кампању смо кренули с нуле и у Скупштину општине ушли с једним одборником док су нам за другог, по извештају ОИК-а, наводно недостајала само три гласа.

Наш рад у Скупштини општине заснован је на залагању за добробит читаве општине, а не на политичком селекционисању појединих подручја. Подржавамо све позитивне, напредне и прогресивне идеје и програме који омогућавају развитаку и осавремењивање наше општине. У кампању не улазимо са финансијским уценама и лажним обећањима.

Остварили смо солидне резултате на изборима МЗ, тако да имамо два председника МЗ-а. У МЗ Јабланица председник је Милан Абаџић и у МЗ Брусница Обрен Миљић. Обе ове МЗ могу да послуже као позитиван пример у организовању и сложености грађана у извођењу локалних акција, на побољшању животних услова и осавремењивања своје животне средине.

Наш одборник у Скупштини општини Лопаре, а уједно и председник Општинског одбора Српске радикалне странке др Војислав Шешељ у Лопарама, је Бојан Спасојевић-рођен 19.05.1968. године у Сарајеву, стално настањен у Лопарама, учесник рата од 1991. до 1996. године, рањаван (РВИ 70%), демобилисани официр ВРС.

**Ми имамо пуну подршку Српске радикалне странке из Србије и њеног комплетног руководства на челу са др Војиславом Шешељем-чије име поносно носимо-и једини смо прави и правни представници српског радикализма на овим изборима.**

**Зато, грађани и сународници ИЗАЋИТЕ на локалне изборе!!!**

**НЕ ДАЈТЕ да вас још једном искористе они који вам ускраћују ваша права и који злоупотребљавају ваше гласове добијене на изборима!**

Казните оне који су ваше судбине и ваше животе жртвовали за своје личне интересе!

**ИЗАЋИТЕ на октобарске локалне изборе 2008. године и ГЛАСАЈТЕ, дајте глас кандидатума за одборнике са листе Српске радикалне странке др Војислав ШЕШЕЉ, младим, храбрим, одлучним и напредним људима који вас неће изневерити!**

Уколико добијемо ваше поверење, обезбедићемо финансијска средства за постепено и потпуно остваривање реалних програмских циљева и пројеката и вратити достојанствен и нормалан живот у општини Лопаре!

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**

**ЈЕДИНА ПРАВА!!!  
СРС др Војислав Шешељ ЛОПАРЕ**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ\* Издање приредно: ОО ЛОПАРЕ\*

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић\* Техничко уређење и компјутерски прелом:

Александра Здравковић\* Штампа: Штампарија Драгић - Зрењанин